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ВЕЛИКОДИМЕРСЬКА СЕЛИЩНА РАДА 

БРОВАРСЬКОГО РАЙОНУ КИЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ 
  

 

Р І Ш Е Н Н Я 

 

Про затвердження Програми «Фінансування проведення заходів 

профілактики та ліквідації африканської чуми свиней (АЧС) 

Великодимерської об’єднаної територіальної громади на 2019 рік» 

 

Керуючись п. 22 ст. 26 п.1 ст. 59 Закону України «Про місцеве самоврядування   в 

Україні», Законом України «Про ветеринарну медицину», Інструкцією щодо 

профілактики та боротьби з африканською чумою свиней, затвердженої наказом 

Міністрества аграрної політики України від 07.03.2017 року № 111 (зареєстрованої 

в Міністерстві юстиції України від 29.03.23017 року № 432/30300), враховуючи 

позитивні висновки та рекомендації постійної комісії з питань земельних відносин 

та охорони навколишнього середовища, селищна рада 
 

В И Р І Ш И Л А : 

 

1. Затвердити Програму «Фінансування проведення заходів профілактики та 

ліквідації африканської чуми свиней (АЧС) Великодимерської об’єднаної 

територіальної громади на 2019 рік», що додається. 

3. Контроль за виконанням цього рішення  покласти на постійну комісію з питань 

земельних відносин та охорони навколишнього середовища. 
 

 

 

Селищний голова                                                            А. Бочкарьов 

 
 

 
 

 

 

 

 

 

смт Велика Димерка 

20 грудня 2018 року  

№ 373 XVIII – VІІ 
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              Додаток № 1 

до рішення селищної ради 

  від 20.12.2018 року № 373 

                                                                                                           XVIII – VІІ 

 

 

                

 

 

ЦІЛЬОВА ПРОГРАМА  

ФІНАНСУВАННЯ ПРОВЕДЕННЯ ЗАХОДІВ З ПРОФІЛАКТИКИ 

ТА ЛІКВІДАЦІЇ АФРИКАНСЬКОЇ ЧУМИ СВИНЕЙ (АЧС) 

ВЕЛИКОДИМЕРСЬКОЇ ОБ’ЄДНАНОЇ ТЕРИТОРІАЛЬНОЇ ГРОМАДИ 

НА 2019 РІК 
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Ресурсне забезпечення Програми          
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Координація та контроль за ходом виконання Програми 
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ЦІЛЬОВОЇ ПРОГРАМИ ФІНАНСУВАННЯ  

ПРОВЕДЕННЯ ЗАХОДІВ З ПРОФІЛАКТИКИ 

ТА ЛІКВІДАЦІЇ АФРИКАНСЬКОЇ ЧУМИ СВИНЕЙ (АЧС) 

ВЕЛИКОДИМЕРСЬКОЇ ОБ’ЄДНАНОЇ ТЕРИТОРІАЛЬНОЇ ГРОМАДИ 

НА 2019 РІК 

 

1. 

 

Ініціатор розроблення 

програми 

Виконавчий комітет Великодимерської 

селищної ради. 

2. Нормативно-правова база Закон України «Про місцеве самоврядування в 

Україні», Наказ Міністерства аграрної 

політики та продовольства України № 111 від 

07.03.2017р. «Про затвердження інструкції з 

профілактики та боротьби з африканською 

чумою свиней»,  зареєстровано в Міністерстві 

юстиції України  29 березня 2017 р. № 

432/30300, Закон України « Про ветеринарну 

медицину»; Протокол засідання Державної 

надзвичайної протиепізоотичної комісії при 

Броварській районній державній адміністрації 

№ 8 від 25 жовтня 2018 року, доручення 

голови Великодимерської селищної ради від 

27.09.2018 року № 1727. 

3. Розробник Програми Відділ з питань надзвичайних ситуацій, 

цивільного захисту населення, мобілізаційної 

та правоохоронної діяльності 

4. Співрозробники  

Програми 

Відділ капітального будівництва, житлово-

комунального господарства, комунальної 

власності та розвитку інфраструктури; 

Відділ земельних ресурсів, містобудування та 

екології; 

Відділ матеріально-технічного та 

господарського забезпечення; 

Відділ економіки, інвестицій та публічних 

закупівель;  

5. Відповідальний виконавець 

Програми 

Відділ з питань надзвичайних ситуацій, 

цивільного захисту населення, мобілізаційної 

та правоохоронної діяльності 
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6. Учасники Програми Відділ з питань надзвичайних ситуацій, 

цивільного захисту населення, мобілізаційної 

та правоохоронної діяльності;  

Відділ капітального будівництва, житлово-

комунального господарства, комунальної 

власності та розвитку інфраструктури; 

Відділ земельних ресурсів, містобудування та 

екології; 

Відділ матеріально-технічного та 

господарського забезпечення; 

Відділ економіки, інвестицій та публічних 

закупівель; 

7. 

 

Термін реалізації Програми  2019 рік 

 

7.1. 

 

Етапи виконання Програми  

(для довгострокових 

програм) 

 2019 рік 

 

8. Перелік місцевих 

бюджетів, які беруть участь 

у виконанні Програми  

(для комплексних програм) 

Державний, обласний, місцевий, суб’єктів 

господарювання, що розташовані на території 

Великодимерської об’єднаної територіальної 

громади (далі - Великодимерської ОТГ) 
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ІІ. ЗАГАЛЬНА ХАРАКТЕРИСТИКА ПРОГРАМИ 

 

Програма розроблена відповідно Інструкції щодо профілактики та 

боротьби з африканською чумою свиней, затвердженої наказом Міністерства 

аграрної політики та продовольства України 07.03.2017 р. № 111. 

Програма направлена на забезпечення епізоотичного благополуччя і 

одержання якісної та безпечної сировини і продукції тваринного походження 

– одне з найважливіших завдань служби ветеринарної медицини 

Великодимерської ОТГ. 

Епізоотична ситуація щодо африканської чуми свиней в Україні 

продовжує залишатися надмірно складною. 

Станом на  11.10.2018 року на території України зафіксовано 434 

випадки АЧС, з яких  321 -  домашні свині, 96  – 

дикі свині та 17 інфіковані об’єкти. В Броварському районі було 

зареєстровано в 2015 році два випадки спалаху АЧС: перший – Урочище 

«Грабов» на території ДО «Резиденція «Залісся» 05.05.2015 року, відстріляно 

та знешкоджено 296 гол. диких свиней. Другий – в ПАТ АК «Калита», смт. 

Калита 28.07.2015 року, знищено та спалено 62 723 гол. В 2018 році на 

території Київської області зареєстровано 8 випадків  спалаху АЧС.  

Станом на 01.10.2018 року в приватних господарствах Броварського 

району утримується – 2 312 гол. свиней, та в господарствах району – 3 910 

гол. свиней, в т.ч. в ТОВ «Комбіфід» - 1 000 гол., ТОВ «Броварська м’ясна 

компанія» - 1 000 гол., ТОВ «Голосіїво» - 481 гол., ТОВ «Кабс ЮА» - 222 

гол., ПАТ АК «Калита» - 1 207 гол. 

Рішеннями державних надзвичайної протиепізоотичних комісій при 

відповідних райдержадміністраціях в неблагополучних пунктах встановлено 

карантин та затверджено плани заходів з ліквідації та недопущення 

розповсюдження захворювання.  

Існує потенційна небезпека розповсюдження збудника африканської 

чуми свиней по території України. 

 

ІІІ. ВИЗНАЧЕННЯ ПРОБЛЕМИ, НА РОЗВ’ЯЗАННЯ ЯКОЇ  

СПРЯМОВАНА ПРОГРАМА 

 

Сьогодні на території Великодимерської ОТГ проводяться 

профілактичні заходи щодо попередження занесення збудників африканської 

чуми свиней.  

Всього в населених пунктах Великодимерської ОТГ нараховується – 

878 гол. свиней з них в громадському секторі – 121 гол., в індивідуальному                   

секторі –  757 гол., а саме:  с. Бобрик – 105 гол.,  смт. В.Димерка – 245 гол.,  

с. Рудня – 78., с. Жердова – 40., с. Тарасівка - 90., с. Михайлівка – 42., с. 

Вільне – 35., с. Захарівка – 14., с. Підлісся – 30., с. Шевченкове – 53., с. 

Гайове – 25.  
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У разі необхідності, за рішенням виконавчого комітету 

Великодимерської селищної ради буде  створено  мобільну групу швидкого 

реагування на випадок виникнення або підозри захворювання на 

африканську чуму свиней. 

Проводився тренінг семінар – навчання щодо дій при підозрі 

захворювання (загибелі) свиней на африканську чуму свиней. До участі у 

семінарі – навчанні долучено всіх фахівців ветеринарної медицини громади,  

запрошені зацікавлені служби, та власники сільськогосподарських 

господарств, що можуть бути задіяні в організації та проведенні заходів щодо 

локалізації та ліквідації осередків інфекції. 

Одним з основних методів профілактики африканської чуми свиней є 

дотримання закритого режиму роботи та профілактичні щеплення поголів’я 

свиней в спеціалізованих господарствах різної форми власності проти 

класичної чуми.  

    ІV.  ОСНОВНА МЕТА ТА ЗАВДАННЯ ПРОГРАМИ 

 

Метою  програми є недопущення занесення  збудника  африканської 

чуми свиней, а в разі виникнення даного захворювання на території 

Великодимерської ОТГ,  своєчасно та організовано  провести заходи, 

спрямовані на ліквідацію  АЧС в неблагополучному пункті.  

Головна мета Програми - створення сприятливого середовища для 

формування й функціонування  державної служби ветеринарної медицини у 

громаді.  Адже матеріально-технічне забезпечення сучасними спецзасобами 

для проведення дезінфекції, дезінсекції та введення ветеринарних препаратів 

сприятиме безпечності ведення тваринництва, а у випадку виявлення 

захворювання, які можуть привести до значних економічних втрат в галузі 

тваринництва, сприятимуть швидкій локалізації  його, знищення збудника та 

зменшенню втрат. 

Очікуваними  результатами  Програми є поступове виконання заходів, 

які в свою чергу дозволять вирішити основні завдання: 

- охорона території Великодимерської ОТГ від занесення з території 

інших областей, районів або з карантинної зони збудників інфекційних 

хвороб тварин, а також недопущення їх  розповсюдження за межі громади 

або карантинної зони та покращення показників у виробництві 

тваринницької продукції; 

 - ветеринарне обслуговування тварин господарств різних форм 

власності та фізичних осіб; 

 - реалізація заходів щодо додержання ветеринарно-санітарних вимог, 

установлених законодавством; 

 - профілактика, діагностика інфекційних, інвазійних та незаразних 

хвороб тварин і їх лікування, вдосконалення державного контролю за 

виконанням санітарних і ветеринарних вимог вирощування тварин, 

виробництва продуктів харчування тваринного походження; 
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  - захист тварин, населення і території Великодимерської ОТГ від 

недопущення виникнення інфекційних та паразитарних захворювань , захист 

населення від хвороб, спільних для тварин і людей. 

 

V. ВИЗНАЧЕННЯ ВІДПОВІДАЛЬНИХ ВИКОНАВЦІВ ПРОГРАМИ 

 

Відповідальним виконавцем Програми визначено відділ з питань 

надзвичайних ситуацій, цивільного захисту населення, мобілізаційної та 

правоохоронної діяльності виконавчого комітету Великодимерської 

селищної ради. 

 

 

 

VІ.  ОБГРУНТУВАННЯ ШЛЯХІВ І ЗАСОБІВ РОЗВ’ЯЗАННЯ 

ПРОБЛЕМИ,  СТРОКИ ВИКОНАННЯ ЗАВДАНЬ. 

 

Програма передбачає забезпечення  стійкого епізоотичного 

благополуччя у Великодимерській ОТГ, недопущення виникнення 

токсикоінфекцій, попередження   спалаху гостроінфекційних захворювань та 

захворювань, які є спільними для людей та тварин, виконання державних 

планів та моніторингів з протиепізоотичних  заходів, забезпечення 

доброякісною продукцією тваринного та рослинного походження.         

 

Заходи, спрямовані  на запобігання та профілактику: 

1. З метою запобігання занесення вірусу АЧС на території Великодимерської 

ОТГ забороняється ввезення з територій, неблагополучних щодо АЧС: 

 домашніх свиней і диких кабанів;  

 яйцеклітин/ембріонів домашніх свиней і диких кабанів; 

 сирого м’яса домашніх свиней і диких кабанів;  

 усіх видів м’ясних продуктів, отриманих від домашніх свиней і диких 

кабанів, які не піддавались обробленню, що гарантує знешкодження вірусу 

АЧС;  

 продуктів тваринного походження (із свиней), призначених для годівлі 

тварин або для використання у сільськогосподарських та промислових 

цілях, у фармацевтичних або хірургічних цілях, патологічного матеріалу і 

біологічних продуктів (із свиней);  

 кормів рослинного походження для годівлі свиней (без термічної обробки, 

що гарантує знешкодження вірусу АЧС). 

2. Забороняється скидання стічних вод, харчових відходів та іншого сміття на 

прилеглі території до населених пунктів, річки, озера, вздовж магістральних 

доріг, залізничних колій та автомобільних доріг з усіх видів транспортних 

засобів.  



9  

 

3. Усі господарства, що знаходяться адміністративних територіях 

Великодимерської ОТГ незалежно від форми власності зобов’язані 

дотримуватися вимог закритого режиму роботи, а саме: 

-  вхід на територію господарств з наявністю поголів’я свиней  стороннім 

особам, а також в’їзд транспортного засобу, не пов’язаного з їх 

обслуговуванням, забороняється; 

- територію виробничої зони огороджують суцільною огорожею по всьому 

периметру, що унеможливлює проникнення на її територію сторонніх осіб, 

диких та безпритульних тварин; 

- вхід у виробничу зону господарств дозволяється тільки через 

ветсанпропускник, а в’їзд/виїзд транспорту - через постійно діючий 

дезбар’єр (дезінфекційний блок). На ветсанпропускнику ведуться журнали: 

виходу на роботу спеціалістів; відвідування сторонніми особами; руху та 

проведення дезінфекції транспорту; приготування дезрозчинів та заправки 

дезбар’єрів; прання та дезінфекції спецодягу. 

- усі інші входи на виробничу зону господарств мають бути закриті; 

-  виходити в спецодязі і спецвзутті, а також виносити їх за межі виробничої 

зони та господарства забороняється; 

- при вході в ізольоване приміщення (секцію), в склади комбікормів, 

кормокухню, ветеринарно-санітарні об’єкти облаштовують 

дезкилимки/дезванночки; 

- обслуговуючий персонал забезпечують спецодягом та спецвзуттям із 

розрахунку не менше двох комплектів на працівника. Обладнання, інвентар, 

спецодяг, спецвзуття та інші предмети маркують і закріплюють за 

дільницею (цехом). Передавати зазначені предмети з однієї дільниці на іншу 

без попереднього знезараження забороняється; 

- співробітникам господарств не дозволяється утримувати свиней в 

домогосподарствах; 

- на території господарств забороняється утримувати собак (крім сторожових), 

котів, а також інші види тварин, включаючи птицю. Сторожові собаки 

мають бути зареєстровані, з відповідними відмітками в паспорті про 

щеплення проти сказу, обробки проти гельмінтів та постійно знаходитися 

лише на території господарства. Для годівлі сторожових собак дозволяється 

використовувати лише корми, які не несуть ризик занесення збудників 

інфекційних хвороб; 

- ветеринарним фахівцям господарств забороняється обслуговування тварин, 

що знаходяться в особистому користуванні громадян. Відповідальним за 

організацію цієї роботи є керівник господарства. 

- на територію виробничої зони господарств забороняється приносити 

продукти тваринного походження. У разі необхідності керівництво 

господарства організовує приймання їжі співробітниками у відведених для 

цього місцях, які обладнані санітарним приміщенням та умивальниками; 
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- навколо приміщень, в яких утримуються свині, не створюються насадження 

плодово-ягідних дерев та кущів для зменшення ймовірності заселення їх 

синантропними та дикими тваринами; 

- забороняється використовувати для утримання свиней літні табори; 

Заходи Програми передбачається реалізувати протягом 2019 року, за 

умови її фінансування в повному обсязі. 

 

VІІ.  РЕСУРСНЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ПРОГРАМИ 

 

Витрати,  пов’язані з виконанням даної Програми,  планується 

здійснювати з резервного фонду місцевого бюджету Великодимерської 

селищної ради у разі виявлення випадків захворювання свиней на території 

громади, за рахунок коштів місцевого бюджету та інших джерел, не 

заборонених чинним законодавством України.   

 

VІІІ. КООРДИНАЦІЯ ТА КОНТРОЛЬ ЗА ХОДОМ ВИКОНАННЯ 

ПРОГРАМИ  

 

Координація та контроль за ходом виконання програми покладається на 

виконавчий комітет Великодимерської селищної ради та  профільну 

депутатську комісію Великодимерської селищної ради. Виконавчий комітет  

забезпечує підготовку пропозицій про внесення необхідних змін до заходів 

програми та подає їх на розгляд сесії для прийняття відповідних рішень.   

 

 

 

Секретар ради                                                              А. Сидоренко 
 


